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Cette épreuve comporte deux (02) pages numérotées 1/2 et 2/2.

EL TRABAJO INFANTIL

El trabajo infantil no es un juego de nifios, asi lo afirma Joaquin Nieto Sainz, director de la Oficina de la

Organizacion Internacional del Trabajo para Espaa.

El ntimero de nifios trabajadores en el mundo actualmente es de 168 millones, un poco menos que en el

2000. Segin las Gltimas estimaciones mundiales de este Organismo, 85 millones de nifios entre cinco y

diecisiete afios realizan trabajos que ponen directamente en peligro su salud, seguridad y desarrollo.

La gran mayoria trabaja en la agricultura, pero también estan presentes en otros sectores, trabajando en

las minas, victimas de la trata y abusos en el comercio sexual, obligados a pedir limosna (1), explotados

en el trabajo doméstico o forzados a enrolarse en milicias o

ejércitos (2).

El trabajo infantil es un problema global que necesita unas respuestas desde todos los

angulos (3). Esto significa medidas para reducir la pobreza, mejorar la educacion, exigir la aplicacion de

la ley, mejorar las perspectivas de empleo para los adultos e impedir la admisién de nifios por debajo de la

edad minima en empleos para producir beneficios.

Lo importante es que se estin dando pasos para erradicar el trabajo y que Espafia estd ayudando a ello.
Cuarto Mundo 21/01/2014.

Vocabulario: 1- demander I’auméne. 2- armées. 3- des réponses sur tous les plans.

A = COMPRENSION (10ptos)
I - Ordena las frases siguientes segiin el orden eronoligico de las ideas del texto. (04ptos)
1) Muchos nifios trabajan en el sectgr de la agricultura.
2) La Oficina Internacional del Trabajo de Espafia denuncia el trabajo infantil en el mundo.
3) Las autoridades publicas se muestran sensibles y piensan en medidas.

4) El nimero de nifios afectados crece afio tras afio.

Il - (Verdadero o Falso? Pon una cruz en la buena casilla. {03ptos)

Enunciados VF
El trabajo infantil permite a log nifios preparar su porvenir.

Los nifios trabajan en otros sectores ademds del sector agricola.

Joaquin Nieto Sainz prictica el trabajo infantil.

El niimero de nifios trabajadores en 2000 es superior al nimero de nifios en 2014
Todos los nifios trabajan en la agricultura.

El trabajo infantil es peligroso para los nifios.
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III - Rellena cada espacio con la palabra conveniente para tener ideas del texto. (03ptos)

“abusos — ayuda — juego — miseria — ocasion — limosna™
“El trabajo infantil es una actuacion condenable. Lejos de ser un.......de nifios, es para unos patronos

una......de....... ; a causa de la.......en la que viven, los nifios piden.......Ellos necesitan una......... para
salirse de la situacion. Asi, todos pondremos fin a esta practica.”

B - USO DE LA LENGUA (05ptos)

1 — Relaciona cada palabra de la columna A con su sinénimo de Ia columna B. (2,5ptos)

1 Actividad a | Nimero

2 | Miseria b | Erradicacion
'3 | Cantidad ¢ | Peligro

4 | Supresion d | Trabajo

5 |Amenaza e | Pobreza

1 - Escoge la respuesta correcta (2,5ptos)

1 — En Espafia, el problema infantil se esta

a) resuelvo.
b) resuelto.
c) resolviendo.
d) resolver.

2 — En el futuro, la situacion
a) fue mejor.
b) es mejor.
¢} era mejor.
d) serd mejor.

3 — Para suprimir el problema, es necesario que
a) se aplicara la ley.
b) se apligue la ley.
¢) se aplica la ley.
d) se aplicaban la ley.

4 — Los nifios de la calle

a) piden limosna.
) pide lmosna s Fomesoutracn
¢) pido limosna. ca Ssoalra .
d) pides limosna.
5 —“2000” se escribe asi en letras
a) doce millones.
b) dos millones.
c¢) dos mil.
d) doce mil.

C - PRODUCCION (05ptos)
Durante las actividades culturales del colegio, el Prefecto pronuncia en la sala de conferencias, un
discurso sobre el empleo de las chicas menores como domésticas.
Asiste a la conferencia un alumno del club de espafiol para contarla después a sus amigos del club.
- Redacta la intervencién del miembro del club de espafiol.
. Identifica las consecuencias del trabajo de las chicas menores como domésticas.

- Prop6n soluciones para erradicar el fenémeno.
(En unas 6 lineas)
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